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“Како Русија наставља трпјети поразе у Украјини тако ће покушати преусмерити пажњу
стварањем сукоба другде. Једна од локација где има савезнике је Западни Балкан.”

  

  

“Не мислим да би затварање зрачног простора над Украјином довело до трећег свјетског
рата, јер Русија нема савезника па чак ни Кину, али би могло створити крвав сукоб
између НАТО-а и Русије… Украјинце требамо снабдјети свим што им треба…Руске снаге
не добијају овај рат, бомбардирају цивилне зграде, убијају недужне, Украјинци се боре
против њих, морал им је слаб и ми морамо осигурати да Украјинци ослободе своју
територију, дати им што више подршке.

  

Ако би Руси користили хемијско оружје то би аутоматски укључило НАТО. Не могу да
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замислим да би НАТО сједио и посматрао уколико би Русија почела користити оружје за
масовно уништење у Украјини.

  
  

Jедини избор за обичне нормалне Србе, који желе сигурност, је да ураде оно што су
Украјинци урадили када су збацили своју коруптивну владу која је била повезана с
Москвом

    

Путин је данас говорио о издајницима, ово је ситуација када се режим почиње изједати,
када говори о непријатељима изнутра. Русија је пропала држава, рат је само убрзао оно
што ја сматрам да су трендови распада Руске федерације”, каже Јанусз Бугајски, виши
сарадник фондације Јаместоwн и некадашњи предавач на студијама Југоисточне
Европе.

  

“Путин има савезнике на Западном Балкану”

  

“Како Русија наставља трпјети поразе у Украјини тако ће покушати преусмјерити пажњу
стварањем сукоба другдје. Једна од локација гдје има савезнике је Западни Балкан…
Додик толико овиси о Руском новцу, коруптивном утјецају олигарха повезаних с
Кремљем, чини се да је све заложио на њих и једини начин да се ово ријеши је наметање
санкција, ако он даље буде сарађивао с ратним злочинцима у Кремљу онда постаје
саучесник. Сваки његов потез се треба добро надгледати…

  
  

"Други Мајдан" у Србији?! Нису то само тлапње једног бошњачко-албанског лобисте, већ
обриси мрачног и опасног сценарија за дестабилизацију региона, на којем већ увелико
раде неке регионалне и западне структуре.
  Bugajski: U Srbiji je potreban drugi Majdan | https://t.co/I6Vk4GOmTz

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) March 18, 2022    

Вучић нам сад говори, ако не подржите мене на изборима ситуација ће бити још гора. О
каквој земљи ми говоримо, која толико овиси о ултранационалистима и онима који
подржавају ратне злочинце у Кремљу.
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У Србији је потребан други Мајдан. Ако се странка не може реформисати, ако не
изгуби изборе, једини избор за обичне нормалне Србе, који желе сигурност, је да
ураде оно што су Украјинци урадили када су збацили своју коруптивну владу која
је била повезана с Москвом”, сматра Бугајски.

  

( Ал Џазира )
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https://balkans.aljazeera.net/videos/2022/3/16/bugajski-u-srbiji-je-potreban-drugi-majdan

